
Podrobnější popis činnosti

Adiktologická a AT ambulance DROP IN vznikla v roce 2017 jako jeden z nezastupitelných článků 
projektu komplexního přístupu k léčbě a prevenci návykového chování a závislosti v Adiktologickém 
centru Drop In na Praze 12, který vznikl na základě poptávky MČ Praha 12. Postupně se služba 
zkvalitňovala a rozšiřovala a vznikla potřeba vhodnějších prostor. Proto se Adiktologická ambulance 
v roce 2020 přestěhovala do nových prostor na Prahu 5, s tím, že v původním působišti službu nadále 
poskytuje 3x týdně. Stávající prostory na Praze 5 jsou aktuálně určeny k demolici, a proto hledáme 
nové zázemí.

Projekt se zabývá podporou osob ohrožených závislostnim chováním, též dlouhodobě abstinujících 
a podporou blízkých těchto osob.

Jsme malé zdravotní zařízení s provozem ve všední dny přibližně od 8/9 do 17/18 hodin dle objednání 
klientů. Naší hlavní činností je individuální psychoterapie a adiktologická terapie a poradenství.

Velká většina našich klientů jsou pracující osoby ze všech sociálních vrstev, včetně těch vyšších. 
Nebývají nijak zjevně odlišní od běžné populace, chodí k nám po jednom na sjednaný čas terapie a 
nikde v okolí se neshromažďují. Dosud jsme nemuseli řešit žádnou stížnost ani připomínky ze 
sousedství.

Provoz ambulance dne zajišťují aktuálně 2 adiktoložky a jednou týdně psychiatrická. V jednom 
okamžiku se tedy u nás mohou vyskytnout maximálně tři klienti, většinou však dva, případně rodina.

Primárním obecným cílem naší práceje stabilizace klienta, navození procesu změny a udržení této 
změny. Jedná se o stabilizaci v oblasti sociální (bydlení, dluhy, rodinná situace), zdravotní (aktivní 
řešeni aktuálního zdravotního stavu), právní (dluhy, ochranná léčba, výživné) a psychické 
(psychoterapie). Všechny tyto oblasti jsou nedílnou součásti procesu kvalitní resocializace.

Specifické cíle spolupráce s klientem:

- Podporovat motivaci klienta pro léčbu směřující k abstinenci
Pomoci při zafixováni zdravějšího způsobu života a prevenci relapsu
Pomoci minimalizovat rizika tam, kde změna zatím není možná, propojit klienta se všemi 
dostupnými službami a zdroji, pokud naše služba není aktuálně využitelná nebo adekvátní 
potřebám klienta

- Hledat nejlepší možné řešení vedoucí ke změně obtížné nebo neuspokojivé situace
- Nalézat a podporovat silné stránky klienta, zplnomocňovat, zvyšovat sebedůvěru a sebeúctu
- Pomoci v lepším porozuměni sobě a svému vztahováni se k ostatním, pomoci uspořádat významné 

vztahy
- Pomoci ve stabilizaci sociální situace a sanaci škod vzniklých v souvislosti s rizikovým chováním (na 

zdraví i sociálním statutu)
- Spolupracovat se sociálním prostředím klienta
• Cílem je také postupné získání autonomie a nezávislosti na poskytovaných službách

Hlavní odborné činnosti: individuální terapie, případové vedeni, case management, adiktologická 
poradenství, práce s rodinou a blízkými, psychiatrická péče, edukace, terapie v rámci malé skupiny, 
krizová intervence, sociální práce, propojení na návazné služby

Práce vychází z principů zotaveni a zplnomocňování a je založena na partnerském dialogickém přístupu 
se zaměřením na podporu silných stránek a využití vnitřních i vnějších zdrojů pro zvýšeni kvality života, 
vyrovnávání se s náročnými situacemi a sledování svých cilů.
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Potvrzení o spolupráci s organizací
Středisko a prevence drogových závislostí Drop ín, o.p.s. - adiktologická anihulance

MC Praha 12 spolupracuje velmi úzce s organizací Drop In. o.p.s. při realizaci prevence závislostního 
chováni na svém území, kde lato organizace významnou měrou doplňuje komplexní služby protidrogově 
pul itiky M(' Praha 1 2
V roce 2017 MČ Praha 12 sama iniciovala potřebu rozšířeni těchto služeb a ve spolupráci s MHMP vzniklo 
v běsíkově ulici Adiktologické centrum Praha 12. jehož realizátorem je Drop In. o.p.s. a zajišťuje služby 
metadonové ordinace. A I ordinace, adiktologické ambulance a centra primární prevence
Zvláště služ.by centra primární prevence a adiktologické ambulance se stal} stěžejními vc spoluprací 
s odborem sociálních věcí EMC' Praha 12. školskými zařízeními a ostatními organizacemi na území MČ 
Praha 12 v péči o obyvatele, žáky a klienty s rizikovým či záv islostnim způsobem chovaní, života
Služby adiktologické ambulence se brzy rozšířily a dosavadní prostory již k péči o všechny klienty (kteří 
jsou z. různých částí Prahy ) nestačily. MC Praha 12 neměla a nemá žádné volné prostory a tak došlo 
k částečnému přestěhováni a rozšíření služeb jinam V dosavadních prostorách Adiktologického centra 
Praha 12 dokáži pracovníci adiktologické ambulance odbavit jen část klientu. Jedná se o terapeutickou a 
sociální adiktologickou péči o klienty , kteří se léčí popř. doléčuji z. různých druhů závislostního chovám 
v úzké spolupráci s ostatními organizacemi, včetně sociálně právní ochrany na CMC'. která napomáha 
klientům k navratu do běžného zvládání způsobu života.
Organizace Drop In. včetně její části adiktologické ambulance, je na území MČ Praha 12 stěžejním 
partnerem v oblasti prevence závislostního chování nejen v přímé realizaci služeb, ale i účasti na 
analytických a metodických setkáváních, kde pomáhá definovat aktuální problémy a pružně reaguje 
nabídkou pomoci Na území MC Praha 12 je etablovaným a nepostradatelným partnerem pro všechny 
subjekty zabývající se prevenci rizikového a závislostního chováni.
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Adiktologická a AT ambulance DROP IN, s.r.o. (dříve Středisko prevence a léčby drogových 
závislostí Drop In, o.p.s.) působí na území MČ Praha 5. na adrese Radlická 1170/61 od 
1.2.2020. Spolupráce s DROP IN s.r.o. poskytující tuto službu a koordinátorkou prevence 
kriminality a protidrogové prevence paní Bc. Ivetou Miklasovou ÚMČ Praha 5. byla vždy na 
vysoké partnerské a odborné úrovni.
Pracovnice ambulance se taktéž pravidelně účastnily pracovních setkání v rámci komunitního 
plánování sociálních služeb na MČ Praha 5. A zároveň také velmi dobře spolupracovaly 
s pracovnicemi OSPOD ÚMČ Praha 5 na úseku sociálně právní ochrany dětí.

Za dobu působení služby neevidujeme žádné stížnosti související s působením této služby od 
občanů žijících v sousedních domech a blízkém okolí.

Mgr. Josef Vacek
vedoucí Odboru sociální 
problematiky a prevence kriminality 

v z. Ivana Kosová, DiS. 
vedoucí oddělení sociální péče 
rozvoje sociálních služeb


